



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
PROPPG - Coordenadoria Acadêmica de Pós-Graduação

Comunicação UEMG/CPG nº. 37/2023

Belo Horizonte, 15 de dezembro de 2023.

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL UAB/UEMG Nº 017/2023

PROCESSO SELETIVO PARA ESTUDANTES

PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM GESTÃO EM SAÚDE - UNIDADE DIVINÓPOLIS/UEMG

A Universidade do Estado de Minas Gerais – UEMG, por meio da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PRPPG/UEMG) e Coordenação da Universidade Aberta do Brasil (UAB/UEMG), torna pública a Segunda Retificação, referente ao Anexo II - Cronograma do Edital de Seleção de Estudantes para o Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em **Gestão em Saúde**, na modalidade a distância, ofertado pela Unidade Acadêmica de Divinópolis, no âmbito do Programa Nacional de Formação em Administração Pública (PNAP) e do Sistema Universidade Aberta do Brasil - UAB/CAPES, observadas as condições contidas neste Edital, bem como as normas estabelecidas no Decreto n.º 5.800/2006.

Onde se lê:

ANEXO II - CRONOGRAMA

EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO	LOCAL
Divulgação do Edital	24/10/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023
Inscrições	08/11/2023	23/11/2023	Formulário de Inscrição https://forms.gle/23YrG4WJtUpWSVRj9
Divulgação da Lista de Inscritos	27/11/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023
Prazo para Interposição de Recursos às Inscrições	28/11/2023	29/11/2023	Formulário de Recurso às Inscrições https://forms.gle/AmJ4nLC6TB8c8hPq5
Divulgação das Inscrições Homologadas	05/12/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023

Divulgação do Resultado Preliminar	15/12/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023
Prazo para Interposição de Recursos do Resultado Preliminar	18/12/2023	19/12/2023	Formulário de Recurso ao Resultado Preliminar https://forms.gle/wqE7kNzYpaREWEsZ8
Divulgação de Resultado da Análise de Recurso ao Resultado Preliminar	22/12/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023
Divulgação do Resultado Final	22/12/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2313-2023
Matrícula	08/01/2024	12/01/2024	Unidade Acadêmica/Polo

Leia-se:

ANEXO II - CRONOGRAMA

EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO	LOCAL
Divulgação do Edital	24/10/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2800-edital-n-17-2023-selecao-de-turma-especializacao-em-gestao-em-saude
Inscrições	08/11/2023	23/11/2023	Formulário de Inscrição https://forms.gle/23YrG4WJtUpWSVRj9
Divulgação da Lista de Inscritos	27/11/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2800-edital-n-17-2023-selecao-de-turma-especializacao-em-gestao-em-saude
Prazo para Interposição de Recursos às Inscrições	28/11/2023	29/11/2023	Formulário de Recurso às Inscrições https://forms.gle/AmJ4nLC6TB8c8hPq5
Divulgação das Inscrições Homologadas	05/12/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2800-edital-n-17-2023-selecao-de-turma-especializacao-em-gestao-em-saude

Divulgação do Resultado Preliminar	20/12/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2800-edital-n-17-2023-selecao-de-turma-especializacao-em-gestao-em-saude
Prazo para Interposição de Recursos do Resultado Preliminar	21/12/2023	22/12/2023	Formulário de Recurso ao Resultado Preliminar https://forms.gle/wqE7kNzYpaREWEsZ8
Divulgação de Resultado da Análise de Recurso ao Resultado Preliminar	29/12/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2800-edital-n-17-2023-selecao-de-turma-especializacao-em-gestao-em-saude
Divulgação do Resultado Final	29/12/2023		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2800-edital-n-17-2023-selecao-de-turma-especializacao-em-gestao-em-saude
Matrícula	08/01/2024	12/01/2024	Unidade Acadêmica/Polo

Adálcio Carvalho de Araújo

Coordenador da Universidade Aberta do Brasil
Universidade do Estado de Minas Gerais

Vanesca Korasaki

Pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação
Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Adálcio Carvalho de Araújo, Professor de Educação Superior**, em 15/12/2023, às 16:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 15/12/2023, às 16:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **78919003** e o código CRC **5AE2056D**.